

王菲微博发布42岁生日感言

李亚鹏，网友喊你给三姐过生日！



非常感言：模模糊糊就到了今天

8日凌晨00:44,王菲在生日到来之际,通过新浪微博发布一条感言：“模模糊糊地就到了今天,这是我此时最清晰的感受。”昨天(8月8日)是王菲的生日,狮子座的天后在42岁生日到来之际通过新浪微博发布了一条“模糊”的生日感言,并附上一张戴墨镜的靓照。截止到昨晚,此条微博一天内收到了三万多条的生日祝福留言。赵薇、姚晨、杨澜等明星也在第一时间通过微博向好友王菲送上生日祝福。

快报记者 应嘉轩

“模模糊糊地就到了今天,这是我此时最清晰的感受。”昨天(8月8日)是王菲的生日,狮子座的天后在42岁生日到来之际通过新浪微博发布了一条“模糊”的生日感言,并附上一张戴墨镜的靓照。截止到昨晚,此条微博一天内收到了三万多条的生日祝福留言。赵薇、姚晨、杨澜等明星也在第一时间通过微博向好友王菲送上生日祝福。

快报记者 应嘉轩



王菲上传自己头像

你的银都是福星高照！”

其实,在王菲发布生日感悟之前,赵薇便与8日凌晨00:38发布微博祝福好友生日快乐：“生日快乐亲爱的菲:你要的不多,只是每天的温柔感受,愿你未来拥有美好感受与快乐并直到永

远!”赵薇和王菲的微博互动让网友们看到两人的姐妹真情。

非常祝福：一“股”作气吹蜡烛

“微博女王”姚晨于8日凌晨1时左右发布了祝福的微博：“千言万语,只想说:生日快乐,永远的王菲。”此外,好友刘嘉玲、舒淇、黄晓明及知名主持杨澜等诸多艺人也均通过微博对王菲表达了生日祝福。最搞笑的祝福莫过于王菲的御用造型师“titik-wan”的微博祝福：“王菲,我们一股(鼓)作气为你吹生日蜡烛!”并附上一张臀部造型的热气球搞笑图片。随后王菲转发了此条微博,并幽默地回应道：“臭气熏天啊?你们志向好高远呀。”还有网友猜测：“姐夫是不是忙着陪三姐过生日,没空刷微博啊?”

非常情况：李亚鹏微博没“表示”

不过奇怪的是,王菲老公李亚鹏的微博“一号立井”却一直静悄悄,最近的一条微博还停留在8月6日,“纽约之旅结束,难得陪老娘、老婆及二女轻松了几日……如果可以把三分之一的时间给老人;把三分之一的时间给孩子;把三分之一的时间留给自己,人生岂不是少了许多烦恼?”网友们急了,纷纷留言提醒:“三姐生快啊,蜜瓜姐夫有点啥表示没?”有一网友拿他微博中的话调侃:“有时间给老人、孩子、自己,没时间给三姐呀!”还有网友猜测:“姐夫是不是忙着陪三姐过生日,没空刷微博啊?”



额滴神呐 连悟空都哭了

《新西游记》昨晚开播“惊喜”不断



石猴蹦出,身似白玉

《新西游记》开篇,孙悟空吸取天地之精华从石卵中一蹦而出。书中对刚诞生的石猴这样描述:“五官俱备,四肢皆全。便就学爬学走,拜了四方。目运两道金光,射冲斗府。”《新西游记》似乎格外重视石猴的“石”字。孙悟空蹦出来时竟然是白的,全身光滑滑,白玉一般,吃了个桃子长出毛来,才像只猴子。这让观众议论纷纷,有人觉得,“张纪中想还原石猴的样子,把孙悟空想象成一只白玉一般的猴子,挺有创意的。”也有人觉得完全没必要:“既然是石猴,说明已经很像猴子了,没必要先把人家毛剃光,再让它长出来。”

此外,孙悟空去找须菩提拜师学艺时,不仅穿着老百姓的家常衣裳——灰袍一件,还颇有创意地系上条灰、黑、棕相间的围巾。观众调侃“实在潮得很”,“这围巾不比犀利哥的腰带

差”。很多观众觉得,还是央视经典版的《西游记》中,孙悟空那身虎皮裙比较靠谱。

除了孙悟空之外,其他角色的造型也遭到争议。特别是孙悟空借兵器时遇上的龙王们,90后的观众觉得这群龙王穿得“跟铁血战士似的”。

听说生死,悟空急哭

早前就有网友表示,《新西游记》中台词比较雷人,而且“雷”得很喜庆,“神仙妖怪们前言不搭后语,比之小品演员更胜一筹。”孙悟空也成了个多愁善感的人物,动不动就哭。在这最前头的两集中,果然出现了不少雷点。孙悟空第一次听说万物都有生死,居然急得哭了起来,双眼含着泪感叹人生悲凉。之后,孙悟空在龙宫借到定海神针之后,爱不释手,居然抱着定海神针亲了又亲。这些让观众大呼“雷到不行”,但也有觉得“这猴子挺可爱的”。

在孙悟空被黑白无常勾到

地府后,从未到过那的孙悟空居然脱口而出“这不是冥界吗?”接着,黑白无常还跟它索要买命钱,孙悟空茫然不知,他俩还怪道:“你是真傻还是假傻?”这个桥段被批“画蛇添足”,有人调侃:“难怪孙悟空后来忍不住大骂‘轮回个屁’。”

背景宏大,音乐新潮

《新西游记》号称特技堪比《指环王》,的确剧中诸多场景宏大。孙悟空拜师时,须菩提舍下的古树参天,颇为宏伟。地府中,背景很有纵深感,近处斑驳的锁链、远处犹如城堡的建筑都充满了奇幻色彩,加上缭绕的黑烟,更显神秘。

《新西游记》的背景音乐也让观众颇感意外。这些音乐富有西洋风格,听起来感觉很宏大,但也稍显突兀。如龙王宣布召唤其他三个海龙王时,居然响起了有如结婚进行曲的音乐,让人顿时又雷了一下。

滨崎步成“围脖控”

“Hey guys, This is ayu!”(大家好,我是滨崎步!)7日下午,亚洲天后、日本时尚教主滨崎步入驻新浪微博,发布第一条问候的微博引来微博粉丝疯狂爆转。当天滨崎步一口气发布了十几条微博和图片,第二天又连续发了十几条微博,不折不扣一个“围脖控”。

滨崎步的时尚俏皮风格也体现在其微博内容中。与新浪微博网友打招呼后,她通过微博问大家weibo与weico的区别、如何用手机登录微博等,热心网友纷纷回复,她本人则对一连串的发问有些窘:“抱歉,我问得太多了。”快报记者 应嘉轩

米雪甘心当“绿叶”

近日,由南京本土两大影视制作公司——江苏中天龙文化传媒有限公司和凤凰传奇影业有限公司联合拍摄制作的电视剧新版《萍踪侠影》吸引了观众的目光。在1984年版《萍踪侠影》中出演女一号云蕾的米雪如今在新版中出演叶盈盈,引起观众的关注。

米雪表示,这次接演新版《萍踪侠影》,是因为能与老搭档刘松仁再度携手。如今越来越多的年轻演员崭露头角,原本也是当红花旦与小生的米雪与刘松仁如今在戏里也算是给新版张丹枫和云蕾当“绿叶”。对此,米雪笑说:“让位给年轻人这也是应该的,大家都应该有所发挥。”见习记者 刘磊

《不见不散》涉嫌侵权?

冯小刚拍完贺岁电影《非诚勿扰》后不久,江苏卫视就推出同名相亲节目《非诚勿扰》,此前冯小刚曾拍过《不见不散》,而江苏卫视近日又推出纪实专题片取名为《不见不散》。很多网友问,这样做是否侵权?

昨天,记者就此致电冯小刚方面和江苏卫视方面,冯小刚助理张述表示不方便回答。而江苏卫视方面则表示取名全因契合节目内容,名称撞车全因巧合。快报记者 应嘉轩

喻继高、范光陵携手作画

8月6日正值农历七夕传统佳节,应世纪之声董事长郭年芳女士热情邀请,当代中国工笔花鸟画大师、国家一级美术师,现任江苏省国画院副院长、江苏省美术家协会副主席、中国工笔画学会副会长喻继高大师联合世界绘画金奖得主、世界诗意图油画之父范光陵院士,为纪念辛亥革命一百周年活动暨范光陵诗意图油画中华行启动仪式共同创作《两岸兄弟和平鸽》作品。这幅《两岸兄弟和平鸽》是跨越海峡的绘画文化交流的见证,真切表达了两岸书画界携手共绘和谐明天的美好愿望。

袁文

»影讯

8月9日

《变形金刚3》(3D)
上影国际影城:13:00 16:10
19:30 22:35 新街口国际影城:12:
55 15:50 18:45 21:40 南京UME国际影城:14:10 14:50 17:00 17:40
19:50 20:30 22:40 23:20 金逸国际影城:13:30 16:30 19:20 22:10
新街口万达国际影城:11:30 12:30 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 22:30 23:30
《哈利波特7》(3D)
上影国际影城:14:50 16:00
16:30 20:17:40 18:50 19:20 20:30
21:40 22:10 新街口国际影城:13:25 14:35 15:05 16:00 17:00 17:35 18:35 19:25 20:05 21:10 21:50 22:35 南京UME国际影城:13:15 14:40 15:10 15:40 16:10 17:05 17:35 18:05 18:35 19:30 20:00 20:30 21:00 21:55 22:25 22:55 23:25 金逸国际影城:13:10 13:40 14:30 14:50 15:00 15:40 16:10 17:00 17:20 17:30 18:10 18:40 19:30 20:00 20:40 21:10 22:30 新街口万达国际影城:13:50 14:40 15:30 16:25 17:15 18:05 19:00 19:50 20:40 21:35 22:25 23:15

昨晚,张纪中执导的《新西游记》在南京新闻综合频道开播。头两集讲述了孙悟空从石猴变成美猴王,然后拜师学艺,夺得海神针,改生死簿等一系列故事。张纪中对老版《西游记》作了诸多修改,如孙悟空从石头中蹦出时,全身如白玉一般,吃了桃子之后才长出毛来,有了猴样;黑白无常勾孙悟空到地府后,居然跟他索要“买命钱”……这些新桥段都让观众颇感意外。撰文 实习生 成梦静 快报记者 沈梅

